

张德珍:用爱筑起温暖港湾

□本报记者 马保群

“老伴啊,新的一天开始了,你要坚持,坚持就有希望,坚持就会有奇迹出现,你能站起来!”昨日,记者在浉河区浉河港镇易庙村见到67岁的张德珍时,她正在给神志不清瘫痪在床的丈夫按摩头部,帮助丈夫促进脑血管血液循环。

张德珍是一个寻常的妻子、一位平凡的母亲,更是一名普普通通的农村妇女,7年来一直用爱心、细心和耐心无微不至地照顾着瘫痪的丈夫,谱写了一曲同甘共苦患难爱的赞歌。她用责任与使命铸就了平凡人生中不平凡的故事,用坚持和执着抒写了人间最美的真情,用自己特有的质朴诠释了中华民族的传统美德。

2008年1月,张德珍的丈夫陶金宽因在家烧炭火取暖时发生意外事故,全身失去知觉,神志不清,瘫痪在床,生活起居都需要有人照

顾。从那时起,张德珍便担负起了照顾老伴的责任。为了更好地照顾老伴,张德珍多方打听,咨询护理知识,自学中医按摩,每次一个多小时,按摩下来,张德珍的胳膊都酸痛得好久抬不起来。担心老伴长期卧床会生褥疮,她就天天给老伴擦澡;不放心老伴一个人在屋,她从不轻易出门,就连去趟厕所都要匆匆地跑回来;为了方便夜里随时照看老伴,她睡觉时从不脱衣服,更没睡过一个安稳觉。老伴的一个眼神、一个动作,张德珍立马心领神会,知道他想要什么、要干什么。

张德珍把万种恩爱化作力量,百般呵护,悉心照料,天天为老伴翻身擦澡,端茶喂饭,按摩活动筋骨,使老伴不会凉着、热着、饿着,不生褥疮。7年来,张德珍让自己变成了“按摩师”“理疗专家”和“护理专家”。

记者在张德珍家里看到,房间收拾得整整齐齐,陶金宽穿着清爽整洁,脸色很好,精神不错,身体也很健壮,让人难以相信这是

一个已经卧床7年的病人。“只要他好好的,孩子们好好的,我就是最高兴的。有他,这个家才是完整的。”这是张德珍说得最多的一句话。交谈中,张德珍坦然而淡定,不时露出幸福的笑容说:“儿子、儿媳和女儿都很孝顺,只要一有空就会回来帮我们,抢着洗衣做饭,给父亲端屎端尿,给我揉背捶肩。有这么懂事的孩子,我觉得一切都是值得的!”

如今,张德珍依然每天给丈夫喂饭、喂药、翻身,洗衣更衣,换洗被褥,梳头洗脸,擦洗身子,按摩……这些对于一个人来说坚持一天很容易,一个月也不难,一年就挺了不起,而她却坚持了7年,最暖心的是,7年来没有半句怨言,她用柔弱的肩膀筑起一道温暖的港湾,用不变的真情谱写了对丈夫的无声挚爱。

张德珍不离不弃照顾丈夫的事迹,感动着身边的每一个人。提起张德珍,村民们都满口称赞:“老伴瘫痪这么多年,她无怨无悔,全心全意地照顾,真是难得的好妻子啊!”

“爱是你我,用心交织的生活,爱是你和我,在患难之中不变的承诺。”有一首歌这样唱道,这是张德珍的真实写照,她用艰辛的爱撑起了一个家。“为了老伴,为了儿女,为了这个家,我一定坚持、坚持、再坚持,不管以后的路有多艰辛,我愿与老伴携手并肩共度余生。”张德珍坚定地告诉记者。

张德珍和陶金宽夫妻间虽然没有海誓山盟,没有甜言蜜语,却让人们感受到了“一日夫妻百日恩、百日夫妻似海深”的真情。我们相信生活的重担压不倒这位善良、坚强的农村妇女,相信张德珍一家的未来,一定会更美好!



加强经验交流 掀起造林高潮 我市召开林业生态建设现场会

本报讯(见习记者 李浩)1月20日,我市林业生态建设现场会在光山召开,贯彻全省林业生态建设现场会精神,部署全市造林绿化工作。副市长郑志强出席会议。

现场会上,与会人员实地参观了光山县槐店乡造林整地现场、光山县商务中心区上官村环城林、光山县文殊乡造林现场、河南蓝天集团油茶造林现场,学习造林经验。

郑志强在现场会上强调,各县区要进一步加强经验交流,部署工作任务,迅速掀起植树造林

高潮。要总结经验,正视问题,进一步增强做好当前林业工作的紧迫感和责任感,提升造林规模质量,拓宽投资管理渠道。要明确任务,突出重点,扎实推进林业生态建设。各县区要持续抓好重点工程,全力打造精品亮点,切实搞好科技兴林,全面深化林业改革,切实加强资源保护,严防森林火灾,搞好林业有害生物防控,守好林业生态红线。要强化措施,合力推进,加强组织领导,密切部门配合,强化监督检查,确保各项工作任务落到实处。

守法梦里无惊 稳发展淡定自如 信阳福建商会2014年年会举行

本报讯(记者 黄颖)“我们富裕了,要不忘回报祖国,我们发展了,要支持家乡的经济发展。”在1月19日举行的信阳福建商会2014年年会上,会长陈承海这样寄语广大会员企业。

市政协副主席、市工商联主席李正军,河南省福建商会会长陈锦焰到会祝贺。

过去的一年,信阳市福建商会会员企业抱团发展实现了共赢,特别是在关注、支持信阳建设、热心公益事业方面做出积极贡献。一大批项目在信阳生根开花结果,向公益慈善事业捐款数

千万元,多名会员被评为信阳市公益慈善新闻人物。

守法梦里无惊,稳发展淡定自如。陈承海在致辞中表示,新的一年,信阳福建商会会员企业一要加强学习,持续发展。要与时俱进,通过学习提高自身素质,跟上时代发展的步伐,更好地在竞争激烈的市场环境中生存与发展。二要懂法守法,诚信经营。在努力拼搏的同时,要增强法律意识,以自己的职业道德履行自己的义务和责任。三要投身公益事业,勇于担当社会责任,做有良知、重感情、讲道德的企业家。

市商务局开展重点领域市场整治活动

本报讯(记者 戴黎明)记者从市商务局获悉,为了防范和打击违法违规行为,从根本上规范市场秩序,该局将开展为期2个月的重点领域市场整治活动。

此次整治活动采取县区(管理区、开发区)商务主管部门检查和全市联合督查相结合的方式,对发现的问题,采取切实可行的整治措施,尽快查处;对发现的突出问题,将依规依法,严肃查处。

业、洗染业等商务领域违法违规行为,整治覆盖面将达到100%。整治活动要求具体到每一个经营主体,每一个重点环节,做到不留死角。整治活动坚持边排查边整改,以整治促整改的原则,实行台账式管理、销号式验收,动态式通报,对发现的问题,采取切实可行的整治措施,尽快查处;对发现的突出问题,将依规依法,严肃查处。

本报见习记者 张馨月 摄

公民如何正确防范恐怖袭击

- (3)烧伤急救
 - ①用大量洁净的水清洗伤口,除非伤口烧黑、变白或太深;
 - ②不要直接用冰敷在伤口上;
 - ③不要刺破水泡;
 - ④轻轻脱除戒指、手表、皮带或者紧身衣服;
 - ⑤用干净、无黏性的布盖住伤口。
 - (4)休克急救
 - ①避免伤者过冷或过热,利用毛毯或大衣保暖;
 - ②若无骨折,伤者双脚抬高30厘米左右;
 - ③不要给伤者饮水或者喂食;
 - ④留意伤者的清醒程度;
 - (5)向救护人员报告。
 - (5)呼吸受阻的急救:
 - 如果胸部受伤出现呼吸障碍,维护胸腔压力与外界大气压的压力差,是保障呼吸能够顺畅的关键。具体方法:
 - ①可使用身份证或其他非吸水性卡片贴住身体压住伤口;
 - ②也可以使用保鲜膜类的薄膜,撕下约20x20厘米大小,贴住伤口,用胶带固定住上、左、右三个边,留出下方,以便让伤口留出的血水排出;
 - ③还可以张开手掌紧贴身体压住伤口。
- (未完待续)

大气上档次,低调奢华有内涵,奔放洋气有深度,简约时尚国际范。目前,鄂尔多斯集团的品牌价值已达667亿元。张磊表示,鄂尔多斯集团的发展壮大,离不开全社会的扶持,特别是进军豫东南市场,更需要关注弱势群体,真诚回馈社会。

当天,来自全国各地的朋友一同见证了鄂尔多斯信阳旗舰店开业,一同感受了顶级时装模特现场走秀,领略了来自内蒙古大草原的温暖、时尚、奢华,以及国际大师的创意设计佳作。当天下午,参观鄂尔多斯信阳旗舰店的嘉宾无不啧啧赞叹鄂尔多斯品牌的冷艳高贵接地气,时尚亮丽真清新。

打造完美的产品,一个又一个精品店盛开在大江南北,35年来,鄂尔多斯品牌一步步升级,一次次转型,带给广大消费者无与伦比的羊绒珍品。35年来,作为经典的民族品牌,鄂尔多斯集团从“温暖全世界”的品牌誓言,发展到现如今全品类、全渠道与国际接轨,高端

关于学习贯彻河南省委九届八次全会精神

(上接 01 版)在经济发展新常态下,要进一步放大三大优势,进一步挖掘信阳还具有哪些加快发展的比较优势,进而利用好、发挥好这些优势。

二要找准发展定位。信阳同发达地区的差距集中表现在现代产业发展慢,工业化城镇化水平低。构建现代产业体系,加快工业化城镇化进程是现阶段加快信阳发展最突出的任务。实践证明,大力发展以现代工业为主的新兴产业,方向是正确的,路子是科学的。抓住了这件事,就是抓住了主要矛盾,抓住了重点和关键。要根据《战略纲要》,对发展定位进行重新审视,该调整要调整,该提升就提升。

三要选定主攻方向。产业集聚区是加快发展的第一抓手。要实现产业集聚区更好更快发展,就要选准选好主导产业,全面了解主导产业的发展现状和趋势,细化实化主导产业不同发展阶段的重点任务,找准培育主导产业的阶段性着力点,吃透实际情况,做好该做的事情,避免盲目性,确保不走偏、不跑调、不倒置。

四要谋划重大项目。围绕《战略纲要》的战略重点,立足提升我市现代交通、信息网络、水利资源等基础能力方面的优势,着力抓好“十三五”项目的谋划,不仅要谋划好重大经济项目,还要谋划好重大民生项目,力争更多的项目进入中央和省规划。

五要落实保障措施。坚持问题导向,强化大局意识、法治意识、服务意识,认真、全面、高效履职尽责,采取更加有效的措施把开放、改革、思想文化、社会和谐、干部队伍等方面的保障落到实处,在统筹推进经济协调发展和社会全面进步上实现新突破。

四、全面贯彻落实省委全会精神,切实抓好当前工作

全面贯彻落实省委全会精神,实现信阳更好更快发展,必须立足实际,遵循规律,科学谋划,真抓实干。要努力做到“三准”。一是中央和省委精神要把握准,全面准确地理解中央和省委精神,大是大非原则问题必须同党中央和省委保持一致;二是市情要把准,弄清楚我们现在处在什么进程、什么方位上,当前的任务是什么、主要矛盾是什么、最应该干的事情是什么;三是基本本系统的症结问题要把准,搞明白问题在什么地方、抓什么能够见效、用什么办法能够解决。要努

加快转型升级 努力开创茶产业发展新局面

(上接 01 版)特别是要举办好第23届信阳国际茶文化节,筹备好2015年第11届中国茶业经济年会、开展好信阳毛尖获得巴拿马万国博览会金奖100周年相关纪念活动,筹办好“大别山地区名优茶优质高产协作总结会”,进一步提升信阳的知名度和影响力。四是加强市场监管。各产茶县区要对辖区内的市场监管负总责,做到生产过程全程监控,产品及时抽样检测,质量安全问题可追溯,确保茶叶质量安全。

乔新江要求,要强化服务保障。我市茶产业发展已进入转型升级的关键时期,要紧盯发展目标,落实责任,优化服务,强化支撑,严格奖惩,保持茶产业发展的

力做到“三专”。一是专题,就是抓住制约经济社会发展的突出问题,组成专题小组进行集中研究,真正弄明白;二是专案,就是对每个专题制定专门方案、专门计划,要下对药;三是专业,就是抽调领导干部、专家学者、企业人员等组成专业队伍去推动,保证干得成。要力求做到“三聚”。一是聚焦,找准主攻方向,把握好关键重点,不要“散光”;二是聚神,集中精力、一心一意、踏踏实实做事,不要分心旁鹜;三是聚力,统筹资源打歼灭战,办一件成一件,以重点突破来带动全局。通过“三准三专三聚”,提升水平,提升质量,提升效能,把事情办实、办好、办快。要不断完善科学发展载体,持续关注工业、学习工业、研究工业、支持工业,更加突出产业集聚区的地位和作用,着力办好电子信息、家居小镇和义乌国际商贸城“三件大事”。要加快构建现代产业体系、现代城乡体系、现代创新体系、现代市场体系,积极承接产业转移,全力促进农村剩余劳动力转移,努力把企业用工难与农民进城难两道难题放在一起求解。要围绕中央和省委部署,勇于改革创新,坚持重点突破,不断放大试点效应,推进全面深化改革,进一步释放发展活力。特别是要充分利用全国农村改革发展试验区赋予的先行先试权,围绕加快推进新型工业化、信息化、城镇化和农业现代化进行大胆探索。要积极开展农田水利基础设施建设,为粮食持续增产创造必要条件。要把促进发展与改善民生结合起来,察民情、解民忧、惠民生。要紧紧围绕中央、省委巡视组反馈的问题,认真制定整改落实方案,深入开展专项治理、专项督查和专题整改,严查严改,真查真改,确保整改工作取得人民群众满意的成效。要畅通信访渠道,着力解决群众反映强烈的突出问题,维护群众合法权益,集中开展安全隐患排查,坚决打击各类犯罪活动,确保社会大局持续稳定。

全市各级党组织和广大干部群众要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委的正确领导下,进一步坚定加快发展的信心和决心,在认识新常态中持续求进,在适应新常态中务实发展,在引领新常态中积极作为,以更加振奋的精神、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风,全面建成小康社会,加快现代化建设,为信阳在“四个河南”建设中更出彩而努力奋斗!

稳步推进全面深化改革

(上接 01 版)应该抓什么、最应该抓什么,进而把握规律、选准路子,采用更加务实的举措,推动全市经济社会持续健康发展。要把加快工业化、城镇化作为最突出的任务,以工业化、城镇化带动农业现代化,以信息化加速工业化、城镇化、农业现代化,实现“四化协调”发展,推动“一个载体、四个体系、六大基础”建设。

稳步推进全面深化改革,要在引领新常态中积极作为。全市上下要真正做到用新观念适应新常态,用新作为引领新常态。要增强战略定力,做正确的事,抓主要矛盾,尽应尽之责,持续推动经济社会健康发展;要强化开放理念,以开放新动力引领经济发展新常态;要弘扬改革精神,紧密结合信阳实际,抓住影响经济社会发展的突出障碍、群众反映强烈的突

息县社会保障水平稳步提高

本报讯(裴娅晖 谢勇)2014年,息县以理顺体制、夯实基础、强化管理、提升服务为重点,进一步做好社会保障工作,做到应保尽保、应发尽发。截至目前,息县社会保险参保67万人,占全县人数近七成。该县

息县社会保障水平稳步提高

导被检查单位逐一整改落实。严格问责求实效。该区对检查中发现的违规违纪行为严格进行查处和问责。2014年,先后对10起违反中央八项规定的问题进行了查处,通报批评7人,诫勉谈话3人,党政纪处分3人,其中科级以上干部2人。对在检查中发现的违规报销门票、船票费用问题,责令当事人现场予以纠正和处理,纠正违规违纪资金15000多元。

息县社会保障水平稳步提高

城乡居民均等受益,社会保险待遇水平稳步提高。

以上工作的顺利开展得益于息县社保经办机构服务水平的稳步提升。息县人社局通过开展优质服务窗口创建、“三型”机关创建、群众服务月等活动,扎实开展群众路线教育实践活动,窗口单位文明用语得到推广,业务流程更加公开透明,行政审批更加快捷有效,群众三评满意度均在90%以上。

息县社会保障水平稳步提高

出问题,积极稳妥地推进重点领域和关键环节的改革;要秉持法治思维,用法治思维全面深化改革,用法治方式推动科学发展,用法治手段维护社会稳定。

息县社会保障水平稳步提高

改革是发展的驱动力,是决定信阳前途命运的关键所在,是我市全面建成小康社会、加快现代化建设的必由之路。只要我们坚定改革信心,有序推进改革,全面深化改革,就能最大限度地激发市场和社会活力,为持续打好翻身仗、努力实现弯道超车打下坚实基础,信阳就能在“四个河南”建设中阔步前进!

息县社会保障水平稳步提高

团视觉形象总监Florent一同为信阳旗舰店开业剪彩。



为巩固创卫成果,近期,城管执法局浉河大队加大责任区域主次干道市容环境整治力度,切实解决城市管理热点、难点和日常性问题,努力营造整洁优美有序的城市环境。图为昨日执法人员正在对民权街占道经营行为进行清理和规范。 本报记者 赵锐 摄

南湾湖风景区严格规范公务接待

本报讯(蒋文彰)去年以来,南湾湖风景区纪委、监察室多措并举,以规范景区公务接待为抓手,狠刹公款吃喝和公款旅游歪风,节约了费用,树立了正气。2014年,该区公务接待费用支出较上年减少20%以上。

出台规定严格要求。该区要求公务接待费报销严格执行“一限三件”。要把促进发展与改善民生结合起来,察民情、解民忧、惠民生。要紧紧围绕中央、省委巡视组反馈的问题,认真制定整改落实方案,深入开展专项治理、专项督查和专题整改,严查严改,真查真改,确保整改工作取得人民群众满意的成效。要畅通信访渠道,着力解决群众反映强烈的突出问题,维护群众合法权益,集中开展安全隐患排查,坚决打击各类犯罪活动,确保社会大局持续稳定。

南湾湖风景区严格规范公务接待

中,严禁开具门票、船票通知单,严禁组织与接待活动无关的高消费娱乐活动以及到景区参观考察。

强化督查抓落实。该区先后组织明察暗访30余次,检查地锅饭、农家饭等场所50余个,下发督查通报12期。围绕公务接待费支出,对辖区6个单位全面开展督导检查,对区直14个部门进行重点抽查,发现问题线索50余个,下发整改通知书6份、监察建议书3份,并跟踪督

南湾湖风景区严格规范公务接待

导被检查单位逐一整改落实。严格问责求实效。该区对检查中发现的违规违纪行为严格进行查处和问责。2014年,先后对10起违反中央八项规定的问题进行了查处,通报批评7人,诫勉谈话3人,党政纪处分3人,其中科级以上干部2人。对在检查中发现的违规报销门票、船票费用问题,责令当事人现场予以纠正和处理,纠正违规违纪资金15000多元。

南湾湖风景区严格规范公务接待

出问题,积极稳妥地推进重点领域和关键环节的改革;要秉持法治思维,用法治思维全面深化改革,用法治方式推动科学发展,用法治手段维护社会稳定。

改革是发展的驱动力,是决定信阳前途命运的关键所在,是我市全面建成小康社会、加快现代化建设的必由之路。只要我们坚定改革信心,有序推进改革,全面深化改革,就能最大限度地激发市场和社会活力,为持续打好翻身仗、努力实现弯道超车打下坚实基础,信阳就能在“四个河南”建设中阔步前进!

南湾湖风景区严格规范公务接待

团视觉形象总监Florent一同为信阳旗舰店开业剪彩。

南湾湖风景区严格规范公务接待

打造完美的产品,一个又一个精品店盛开在大江南北,35年来,鄂尔多斯品牌一步步升级,一次次转型,带给广大消费者无与伦比的羊绒珍品。35年来,作为经典的民族品牌,鄂尔多斯集团从“温暖全世界”的品牌誓言,发展到现如今全品类、全渠道与国际接轨,高端

南湾湖风景区严格规范公务接待

打造完美的产品,一个又一个精品店盛开在大江南北,35年来,鄂尔多斯品牌一步步升级,一次次转型,带给广大消费者无与伦比的羊绒珍品。35年来,作为经典的民族品牌,鄂尔多斯集团从“温暖全世界”的品牌誓言,发展到现如今全品类、全渠道与国际接轨,高端

南湾湖风景区严格规范公务接待

打造完美的产品,一个又一个精品店盛开在大江南北,35年来,鄂尔多斯品牌一步步升级,一次次转型,带给广大消费者无与伦比的羊绒珍品。35年来,作为经典的民族品牌,鄂尔多斯集团从“温暖全世界”的品牌誓言,发展到现如今全品类、全渠道与国际接轨,高端

南湾湖风景区严格规范公务接待

打造完美的产品,一个又一个精品店盛开在大江南北,35年来,鄂尔多斯品牌一步步升级,一次次转型,带给广大消费者无与伦比的羊绒珍品。35年来,作为经典的民族品牌,鄂尔多斯集团从“温暖全世界”的品牌誓言,发展到现如今全品类、全渠道与国际接轨,高端